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Kövér László úr részére
az Országgyűlés elnök e

Budapest

Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II . 24.) OGY határozat 2 . melléklet
43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm dr . Harangozó
Tamás (MSZP) országgyűlési képviselő „Mi indokolta a poligráfos vizsgálat alkalmazását a
katasztrófavédelemnél?” című , K117120 . számú, írásbeli választ igénylő kérdésére adott
válaszomat .

Budapest, 2017 . szeptember „ C”
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Dr. Harangozó Tamás úr részére
országgyűlési képviselő

Budapes t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012 . évi XXXVI. törvény 42 . § (9) bekezdése alapján „Mi
indokolta a poligráfos vizsgálat alkalmazását a 'katasztrófavédelemnél?” címme l
benyújtott, K117120 . számú írásbeli kérdésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom .

A kérdésében említett névtelen levél olyan információkat tartalmazott, amelyek alkalmasak a
Katasztrófavédelem hivatásos állományú, név szerint is beazonosítható vezet ő i becsületének
csorbítására és szolgálati tekintélyük megsértésére. Erre figyelemmel felmerült a Nemzeti
Védelmi Szolgálat hatáskörébe tartozó, a Büntető Törvénykönyv 447 .§-a szerinti szolgálati
tekintély megsértése vétség gyanúja, ezért a 293/2010. (XII. 22.) Korm. rendelet 6 . § (2)
bekezdés a) pont ad) alpontja alapján az NVSZ az elkövető kilétének megállapítása céljábó l
felderítő tevékenységet folytatott . A felderítés során — írásbeli hozzájárulásával — egy személ y
esetében került sor poligráf alkalmazására .

A poligráf alkalmazása tehát nem munkajogi kérdéssel összefüggésben és nem a
Katasztrófavédelem megkeresésére történt . Az NVSZ -a szolgálati tekintély megsértésére utal ó
adatok miatt elrendelt titkos információgy űjtés keretében törvényesen és szakszer űen járt el . Az
eset kapcsán sem büntető-, sem munkajogi intézkedésre nem került sor .

Budapest, 2017 . szeptember „ C”
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